
────────────────────────────────────────── 

        ◎議案第３１号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（斉藤  重君） 日程第４、議案第 31号 平成 25年度松崎町介護保険特別会計予算につ

いての件を議題といたします。 

   議案の朗読は省略して、提出者から提案理由の説明を求めます。 

○町長（齋藤文彦君） 議案第 31 号は、平成 25 年度松崎町介護保険特別会計予算についてであ

ります。 

   詳細は担当課長をして説明します。 

          （健康福祉課長 石田正志君 提案理由説明） 

○議長（斉藤  重君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

    これより質疑に入ります。 

    質疑を許します。 

    質疑はございませんか。 

○７番（関 唯彦君）  ないようですので、聞かせてください。 

    資料の６ページです。これを見ると、地域支援事業の方ですけれど、２つに分かれていますよ

ね。介護予防の方と包括的支援。 

    包括的支援の方は大体 1.8 パーセント、給付費の２パーセント近くいっています。地域支援

事業は全体として３パーセント以内ということなんですけれども、それにひきかえ、介護予防

の方が 0.7 パーセントくらいしか使っていなくて、ちょっとここのところが手薄かなと思った

りするんですね。それを見ますと、30 ページの所で、介護予防事業費というのがあります。そ

この辺で一次予防の方はかなり町としてもやっていただいているようですけれども、二次予防

ですとか、その辺がちょっと毎年金額が下がってきているようですから、その辺をもう少し手

厚くというか、もう少しなんとか・・。事業所の方でもなかなかうまくできるかできないかとい

うところはあるかもしれませんけれども、もう少し力を入れる方がいいのではないかと思うん

ですね。 

    特に、特定高齢者が要支援とか、要介護１、２にならないようにするのも二次予防の中にある

と思うんですけれども、そういう面で、その辺はどうなんでしょうか。もう少し事業所の関係も

あるでしょうけれど、もう少し力を入れるという気持ちはどうなんでしょうか。教えてくださ

い。 

○健康福祉課長（石田正志君）  全体で３パーセント、それぞれ２パーセントというのは、議員



のおっしゃるとおりで、その辺はできるだけ注意して我われも予算を組んでいるつもりでござ

います。 

    その後の包括の関係になりますが、人件費等も若干あるわけですが、それも含めてしまうも

のですから、なかなか、我われも考えているんですけれども、それの調整をしながらやらせても

らってはいますが、できるだけ３パーセントを超えないような事業を組んでいこうという考え

を持ってやっております。ただ、実際はちょっとそこまで今回は載せられなかったですけれど、

考えとしては、そういう考えを常に持って予算の配分等もしているつもりでございます。 

○７番（関 唯彦君）  確かに、地域支援事業全体としては、2.46でかなり上の方まできていま

すけれども、まだもう少し介護の方に入れる余地があるんだろうなというふうに思います。0.5

くらい入れられるかな。全体としてですけれどね。 

    予算ですから、これは補正とかいろいろなものでまだ組み換えられるんですけれど、最初の

予算ですから、できるだけそういう介護予防関係にも力を入れるような予算を組んでもらえれ

ばなというふうに思ったんです。 

    実際は、包括の方はある程度人件費とかいろいろくうものですから、仕方ないとして、ただ、

介護予防の方は２パーセントくらいまでの余地があるんですけれど、0.7 くらいしか使ってい

ない。全体でみて３パーセントなんですけれども、ちょっと少ないかなと思ったんですけれど

もね。 

    ですから、もう少し 100万円くらいとか、150万円くらいは入れられるんじゃないかなと思っ

たんですけれど、いかがでしょうか。 

○健康福祉課長（石田正志君）  先ほど申し上げたとおり、その３パーセントの上限を考えなが

らやってはいるんですけど、また精査しながら、新しい事業、予防事業ですか、そういったも

の、包括等を中でやりたいという気持ちもあるものですから、当初からこんなことを言っては

変ですけれど、また年度途中で検討もさせていただければと思っております。 

○議長（斉藤  重君）  ほかにございませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  質疑がないようでございますので、質疑を終結したいと思います。これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君） 異議なしと認めます。 

   よって、質疑を終結いたします。 



   これより討論に入ります。 

   まず、本案に対する反対討論の発言を許します。 

                   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  反対討論なしと認めます。 

    次に、本案に対する賛成討論の発言を許します。 

                   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  賛成討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終了します。 

   これより議案第 31号 平成 25年度松崎町介護保険特別会計予算についての件を挙手により

採決いたします。 

   本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

          （挙手全員） 

○議長（斉藤  重君） 挙手全員であります。 

   よって、本案は原案のとおり可決されました。 

────────────────────────────────────────── 

 


